
 

 

 
 Divisions avec diviseur à deux chiffres  

avec les timbres 
 
On considère la quantité à diviser : 

 
 

Ecris cette quantité : ……………… 
 
On veut partager cette quantité en 21, en suivant cette règle : 
 
Quand tu donnes 1000 à 10 personnes, tu dois donner 100 à une personne dans le 
même temps, pour que chaque personne ait la même quantité. 
Quand tu donnes 100 à 10 personnes, tu dois donner 10 à une personne dans le 
même temps, pour que chaque personne ait la même quantité. 
Quand tu donnes 10 à 10 personnes, tu dois donner 1 à une personne dans le 
même temps, pour que chaque personne ait la même quantité. 
 

 
Fais-le avec le matériel puis vérifie à la page suivante. 
 
 

Divisions avec les timbres

On	considère	la	quantité	à	diviser:	

1000 1000 1000 1000 1000 1000

100 100 100 100 100 100 100 100 100

10 10 10

1 1 1 1 1 1

Ecris	cette	quantité:	

Partage	cette	quantité	en	 3 	en	commençant	par	les	timbres	des	milliers	:

Divisions avec les timbres

On	considère	la	quantité	à	diviser:	

1000 1000 1000 1000 1000 1000

100 100 100 100 100 100 100 100 100

10 10 10

1 1 1 1 1 1

Ecris	cette	quantité:	

Partage	cette	quantité	en	 3 	en	commençant	par	les	timbres	des	milliers	:



 

 

On obtient donc :  
 

 
 
Ecris l’opération : 
 
 
 …………….. : 21 = …………….., reste ………… 
 
 
Vérifie :  
 
……………………. X 21 + ………………………… = …………………………. 
 
 
 
 
 
 
 

Divisions avec les timbres

On	considère	la	quantité	à	diviser:	

1000 1000 1000 1000 1000 1000

100 100 100 100 100 100 100 100 100

10 10 10

1 1 1 1 1 1

Ecris	cette	quantité:	

Partage	cette	quantité	en	 3 	en	commençant	par	les	timbres	des	milliers	:

1000 1000 1000 1000 1000 1000 100 100 100

100 100 100 100 100 100 10 10 10

Il reste: 6


